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A partir de cette famille du
nombre 11, tu peux écrire deux
additions et deux soustractions.

5+ 6 =11
6+5=11

1M1=6=5

i1—-5=6

O e T W T T

L AR TR S

T I O e T VO M AN AR I

TR

g

\

1 Complete les égalités pour chaque famille de nombres.

a)

4+8=| |

[_J+9=14
[ J+5=14

14-9= |
14-5=_]

d)
7

15

8

([ J+8=15 15-8=( )

- J&7=15

15-7= |



[ J+7=16 [_J-7=9
[ “J+9=06 | 957

9 18 Dans cette famille de 18,
9 9 il n'y a que deux égalités.
 Pourquoi ?

999= I |=9=9

@ a) Trouve une famille du nombre 19.
Ecris les quatre égalités.

h) Peux-tu trouver une famille du nombre 19
dont la maison n'a que deux égalités ?

Justifie ta réponse.



